
 
 
 

Procès-verbal de l’Assemblée Générale 
de l'Association des Parents d'Elèves de la PEEP LLG 

samedi 30 septembre 2023 de 10h00 à 12H00 
Lycée Louis-le Grand 123, rue St Jacques 75005 Paris 

 
 
                                                       Ordre du jour 
 

- Introduction de la séance 
- Rapport moral de l’année 2022-2023 
- Rapport financier de l’année 2022-2023 
- Election des membres du Comité PEEP LLG 
- Election des membres du Bureau PEEP LLG 

 
Sont présents :  
 
Pour le Bureau 2022/2023 : Catherine Roux / Laurence Hubert /Cyril Brioude/ 
Jacques Pinson/ Cécile Saez / Valérie Bats-Foray / Serge Smidtas 
 
Sont présentes ou ont communiqué un pouvoir pour l’Assemblée Générale au total : 
46 personnes adhérentes. 
 
Catherine Roux, présidente en exercice ouvre la séance et présente le rapport moral 
à l’Assemblée réunie au Petit Parloir. 
 

1. Rapport moral  
 
Catherine Roux commence la présentation du rapport moral par le rappel des 
objectifs de l’association qui demeurent : rassembler / transmettre / construire / 
partager / être réactif et créatif. 
 



Pour rappel l’équipe PEEP est ainsi constituée : le bureau est de 7 membres, 4 
représentants élus au Conseil d’Administration, 10 responsables de niveau, 50 
délégués dans les classes du secondaire, des responsables et des équipes pour les 
projets que l’association a conduits en 2022-2023. 
 

Dans un contexte sanitaire toujours moins contraint, nous avons souhaité remettre 
en place plus d’événements en présentiel tout en préservant la communication écrite 
afin de maintenir une continuité associative : tenue des réunions mensuelles, 
événements internes au Lycée comme le Forum. 
 

La Présidente expose ensuite les principales réalisations de l’année écoulée. 
 

Nous avons mis en œuvre, au cours de l’année, différentes réunions d’information 
et d’orientation : visioconférence d’accueil des nouvelles familles en juillet, accueil 
des internes, accueil des nouveaux entrants, réunion sur les concours, sur les choix 
de spécialités, réunion sur la procédure Parcoursup, réunion Médecine et Parcours 
de Santé ainsi que la 40ème édition du Forum des Grandes Ecoles.  
 

Nos actions sont d’informer régulièrement par nos réunions mensuelles qui font 
l’objet d’un compte-rendu ou de support diffusés à tous nos adhérents, notre livret 
d’accueil éco-responsable, par mailing, par notre site internet. Nous veillons 
également à répondre rapidement aux questions qui nous sont adressées par mail. 
 

Nous assurons une représentation de notre association par les parents délégués 
dans le secondaire, dont le rôle est d’informer ou de faire remonter les questions 
éventuelles des parents, de diffuser les compte-rendu des conseils de classe, et de 
participer aux réunions de synthèse trimestrielles. 
 

Nous sommes présents au Conseil d’Administration du lycée et à toutes les 
commissions qui en émanent. 
 

Nous menons également d’autres actions : l’aide au logement (environ 50 étudiants 
de classe préparatoire en bénéficient), la recherche de familles d’accueil pour les 
internes, le réseau d’anciens adhérents et de jeunes intégrés ainsi que le relais de la 
Fondation Louis Le Grand. 
 

Nos autres actions majeures de 2022/2023 ont été l’action renouvelée sur les 
notations avec une nette amélioration de la situation, la gestion des éventuels 
dossiers « à problème » de Parcoursup de mai à septembre, une action sur la 
dotation horaire annuelle du Lycée qui est un point de vigilance pour notre 
association, nous proposons également nos conseils pour les affectations Affelnet. 
 

Nous menons enfin des actions conviviales comme la vente de goodies. 
 
Le bilan moral est approuvé à l’unanimité. 
 
 



2. Rapport financier 
 
Le rapport financier est présenté par le Trésorier Jacques Pinson. 
 
L’année 2023 a été marquée par une forte hausse des adhésions +21% et une baisse 
des recettes textiles de – 21%. 
 
Le résultat net à l’issue de cette année scolaire s’élève à 5191,18 euros 
 
La trésorerie au 31 juillet est de 30 350 € 
 
Les sources de recettes de l’association sont d’une part les adhésions (66% des 
recettes) et d’autre part les recettes de textiles et goodies (34% des recettes). 
 
Les dépenses de cet exercice sont de 4373 euros. Les principaux postes de 
dépenses sont par ordre d’importance : les réceptions et cadeaux du fait de 
l’organisation de la 40ème édition du Forum, les dépenses photocopie et graphisme,la 
téléphonie et internet (organisation des visioconférences) , le poste divers 
(prestation carte bancaire) / A noter qu’il n’y a pas eu d’achat de textiles et de 
goodies cette année. 
 
Le bilan financier est approuvé par vote à l’unanimité sauf une voix celle du Trésorier. 
 
 

3. Perspectives et divers sujets  
 
Notre souhait est de pouvoir continuer d’accompagner nos enfants dans leurs choix 
d’orientation par des réunions d’information régulières et par un présentiel renforcé. 
 
Nous avons également pour objectif de rendre rapidement opérationnel nos 
délégués du secondaire afin qu’ils soient en mesure d’accompagner les classes dont 
ils ont la responsabilité. 
 
Enfin sur le court terme deux échéances sont importantes et nécessitent des 
volontaires. 
 
 
 
 
 
 
 



a / Elections des représentants des parents d’élèves entre le 9 et le 13 octobre 
 

Nous avons besoin de votre mobilisation pour VOTER ! Comme chaque année il y a 
un véritable enjeu de mobilisation !  Vos votes sont importants pour nous permettre 
de représenter vos intérêts au sein du Conseil d’Administration et plus 
généralement pour montrer l’implication des parents au sein de l’Etablissement. 
 
La session de vote aura de nouveau lieu de manière dématérialisée, nous veillerons 
à bien communiquer à chacun les dates à respecter ainsi que le pas à pas de vote. 
 
Pensez à surveiller votre boite mail par laquelle vous recevrez vos codes de vote. 
 
b/ 41ème édition Forum du 2 décembre 2023 
 

Enjeu appel aux volontaires !!!! pour faire de cet événement à nouveau un succès ! 
Une réunion d’information aura lieu au retour des congés de la Toussaint. 
 
 

4. Les candidatures au Comité et au Bureau / le vote  
 
Election du Comité PEEP 
Un Comité composé de 15 personnes est formé :  
Sandrine Alogna / Valérie Bats-Foray / Magali Bertaux / Cyril Brioude / Hélène Chitry 
/ Christian Dournel / Guillaume Hameeuw / Laurence Hubert / Vanessa Levy / 
Laurence Lichtmann / Jacques Pinson / Elena Rivero-Campoy / Catherine Roux / 
Cécile Saez / Roméo Savu. 
 
Les membres du nouveau Comité élus à l’unanimité par les adhérents sont appelés 
à élire le nouveau Bureau composé de 7 personnes, en charge de l’animation, des 
événements, de la représentation et des réponses aux parents. 
 
Ont été élus à l’unanimité par les membres du Comité pour former le bureau de 
l’année 2023/2024 : 
 

- Présidente : Catherine Roux 
- Vice-Présidents : Jacques Pinson et Cyril Brioude 
- Trésorier : Jacques Pinson 
- Trésorière adjointe : Cécile Saez 
- Secrétaire : Sandrine Alogna 
- Secrétaire adjoint : Magali Bertaux 

 
 
La séance est levée à 12h00 


